Завдання
l (шкільного) етапу

Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики
2017/2018 навчальний рік

7 клас
1. (3 бали). З наведених слів виберіть фізичні величини: 1-рух; 2-довжина; 3-зупинка автомобіля; 4-нагрівання води; 5- кипіння води; 6-площа; 7-температура.

2. (3 бали). Щоб визначити діаметр дротини, на олівець намотали 30 витків дроту, які зайняли частину олівця довжиною 30 мм. Який радіус дроту?

А) 0,1 мм; Б) 0,5 мм; В) 1 мм; Г) 2 мм; Д) 4 мм.

3. (7 балів). На палубі судна є прямокутна площадка розмірами 10х15 м. Скільки контейнерів може розміститися на цій площадці, якщо контейнер являє собою куб з довжиною ребра 2 м?

А) 35; Б) 25; В) 15; Г) 5.

4. (7 балів). Учень опустив у мензурку 50 канцелярських скріпок (дивись малюнок). Визначте ціну поділки мензурки і об’єм однієї скріпки.
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Завдання
l (шкільного) етапу

Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики

2017/2018 навчальний рік

8 клас
1.(3 бали).У чавунному казані нагрівають воду (маса казана і води однакові). Більше енергії витрачається на нагрівання…
А) води;

Б) казана;

В) однаково;

Г) залежить від пори року.

       2. (3 бали).
1. Вогонь добувають шляхом тертя одного шматка сухого дерева по іншому.

2. Поїзд загальмував і зупинився.

3. Дошка впала з даху будинку.

4. Пилка нагрівається, коли лежить на сонці у спекотний день.

В якому випадку механічна енергія перетворюється у внутрішню?

А) тільки 1;

Б) тільки 1 і 2;

В) тільки 1,2,3.

Г) 1,2,3,4.

3. (7 балів). У радіатор водяного опалення в кімнаті надійшло 100 кг води при t1 = 80̊ С. З радіатора вийшла вода при t2 = 60̊ С. Яку кількість теплоти отримала кімната? с = 4200 Дж/ (кг • ̊С).
А) 84 Дж;

Б) 8,4 МДж;

В) 0,84 МДж;

Г) 84 кДж;

Д) 0,84 Дж.

4. (7 балів). Цеглина, яка має розміри 10×5×25 см, ставлять на горизонтальну поверхню. З’ясувалося, що в одному положенні тиск на поверхню становить 10 кПа, а в іншому – 6 кПа. Визначте тиск у третьому положенні.

Завдання l (шкільного) етапу

Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики
2017/2018 навчальний рік

9 клас
1. (3 бали). У хокеї захисників вибирають масивніших, а нападаючих – легших, спритніших. Це пов’язано з явищем…

А) лінійного розширення; Б) тяжіння; В) інерції; Г) об’ємного розширення.

2. (3 бали). У посудині з водою плаває миска. Щоб рівень води в посудині піднявся вище, цеглину потрібно покласти …
А: в миску; Б) у воду; В) однаково. 

Чому?

3. (7 балів). Скільки гарячої води, взятої при температурі 60°С, потрібно додати до 120 л холодної води при 20°С, щоб підготувати ванну з температурою води 36°С? Теплообміном з довкіллям знехтувати. 
4. (7 балів). Мотоцикліст першу половину часу їхав зі швидкістю 100 км/год, а другу – 80 км/год. Визначте середню швидкість руху мотоцикліста на всьому шляху?
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Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики
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10 клас

1. (3 бали). Крапля дощу рівномірно падає вертикально вниз. Які сили в цьому випадку діють на краплю?

1) тяжіння;

2) опору (в’язкого тертя);

3) Архімеда .

А) тільки 1.
Б) тільки 2.

В) тільки 3.

Г) тільки 1 і 2.

Д) 1,2,3.

2. (3 бали). Яку мінімальну роботу треба виконати, щоб нерухоме тіло масою 4 кг, отримало швидкість 5 м/с? Тертя відсутнє.

А) 10 Дж;

Б) 20 Дж;

В) 50 Дж.

Г) 100 Дж;

Д) 200 Дж.
3. (7 балів). За графіком залежності прискорення тіла від часу (див. рис.) побудуйте графік залежності швидкості від часу, вважаючи, що початкова швидкість дорівнює нулю.
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4. (7 балів). Від пристані А одночасно вирушили вниз за течією річки катер і пліт. Катер спустився вниз за течією на s= 96 км, потім повернув назад і повернувся в А через t=14 год. Визначити швидкість катера у стоячій воді і швидкість течії річки, якщо відомо, що катер зустрів пліт на зворотньому шляху на відстані s1= 24 км від А.
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11 клас

1. (3 бали). Чи чує пілот літака звук роботи двигуна, якщо літак летить зі швидкістю, що перевищує швидкість звуку?

А) так;

Б) ні;

В) залежить від моделі літака;

Г) залежить від атмосферного тиску.

2.  (3 бали). Через поперечний переріз провідника за 4 с пройшло 5• 1019  електронів. Визначити силу струму в провіднику, якщо заряд електрона дорівнює 1,6 • 10 -19  Кл.
А) 10 А;

Б) 5 А;

В) 2,5 А;

Г) 2 А;

Д) 32 А.
3. Дві однакові металеві кульки мають заряди 1 і 5 нКл. У скільки разів зменшиться сила їхньої взаємодії, якщо кульки з’єднати, а потім розвести на відстань удвічі більшу за попередню?
4. (7 балів).  На фото зображено годинник у масштабі 1:3. Визначити період обертання та частоту обертання хвилинної та секундної стрілок. Можна користуватися лінійкою. 
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Результати олімпіади :
I місце – набрано більше ¾ максимальної кількості балів
II місце – набрано від ½ до ¾ максимальної кількості балів
III місце – набрано від  1/3  до ½ максимальної кількості балів
